

距北京奥运会  
开幕还有  
**44**天

五环短信

### 朱颖文体验新式武器 “神奇泳衣”亮相郑州



据新华社电 前日，在郑州全国青年游泳锦标赛上，当国家队朱颖文穿着“神奇泳衣”SPEEDO（速比涛）出现在100米自由泳赛场时，场边的选手和教练都把目光投向了她的。当朱颖文第一个触壁后，她对新泳衣的评价是：“还行！泳衣很紧、很贴身。因为我对这次比赛完全没有准备，是当作高强度的训练来游的，所以不能以成绩来证明这泳衣是不是真的那么神奇。”

然而，不可否认的是自从进入2008年以来，世界泳坛疯狂改写世界纪录，包括美国神童菲尔普斯和日本蛙王北岛康介都采用了这款泳衣。不过业内人士把改写世界纪录归结为运动员的实力，泳衣只是起到了辅助作用。

中国游泳协会此前一直与耐克公司合作，目前尚不确定中国选手能否身着这款泳衣，亮相北京奥运会。

记者专访

### 王丹：参加奥运还需努力

全国青年游泳锦标赛昨天在省体育馆结束了第二天的比赛，在昨天的比赛中，亚运会冠军、我省运动员、国家游泳队备战奥运队员王丹接受了记者的采访，她对近期的训练和比赛情况感到满意，“但是能否参赛还要看今后的状态，现在离奥运会还有40多天的时间，我现在还需要不断努力”。

伤病已无大碍 状态整体不错

昨天上午九点半王丹结束了女子50米自由泳项目的比赛后，为了备战11点40分进行的女子200米自由泳比赛，比赛完短暂休息后就在训练池热身。王丹的启蒙教练一直在国家队陪着王丹，在生活和训练中给王丹指导。作为王丹的“贴身”教练吴娜昨日介绍了她的一些情况，王丹自从2007年受伤后，直到12月份才再次回到国家队进行系统训练，经过半年多的训练，王丹状态恢复得不错。

“王丹在这么短的时间内恢复的效果还算不错，经过各方面的努力，她已从100人组成的游泳队备战奥运会集训名单中进了60人的大名单，但是能否参加奥运会还没有确定，综合多方面的实力，王丹还是有希望进入最后的大名单的。”

没有时间回家 对奥运尽全力

本次比赛作为国家队备战奥运会的一次热身赛，虽然比赛地离家并不远，但是她也没有回家看看家人的时间。“这次比赛是热身赛，相对来说比较放松，但是队里有规定，没有教练允许是不能随便离队的。”王丹在本次比赛中参加了女子50米和200米自由泳两个项目的比赛，但是这次热身赛的结果并不重要，对于国字号选手来说可能只是一次强度训练，找找比赛的感觉。

“我想我会尽力去为奥运会准备的，现在还有时间，尽可能调整好状态，争取能参加奥运会，不辜负家乡人对我的期望。”王丹对奥运会很有信心，也希望能够参加奥运会。

晚报记者 董洪刚

## 圣火完成西宁传递 高原儿女在细雨中送走祥云

本报讯 昨天上午10时15分许，随着西宁站最后一棒火炬手竞走名将李春秀抵达终点并点燃圣火盆，奥运火炬结束在青海境内的传递。

当天的火炬接力起跑仪式是在上午8时开始的。全体人员首先为四川地震遇难者默哀。简短的仪式过后，中国工程院院士吴天一跑出

首棒。奥运火炬从起点中心广场出发后，经过8.8公里的传递，抵达终点新宁广场。最后一棒火炬手是第25届奥运会女子10公里竞走铜牌获得者李春秀。在昨天的291名火炬手中，有中国男子长跑名将任龙云等人。

西宁前天夜里下了一场雨，昨天早晨雨还

在下。但随着火炬传递的进行，雨渐渐停了。火炬接力沿线的群众丝毫没有受到小雨的影响，高声为奥运加油。

西宁是青海省传递的最后一站，从今日开始，奥运火炬将在山西省运城、平遥、太原、大同四地进行为期3天的传递。

李岩



# 北京，我们“做梦”来了！

### 美国男篮公布“梦八”阵容

### 科比詹姆斯相约奥运

本报讯 昨晨，美国男篮公布参加北京奥运会的12人大名单，入围球员包括：科比、詹姆斯、安东尼、韦德、霍华德、保罗、基德、普林斯、里德、德隆·威廉姆斯、布泽尔和波什。

美国男篮的主教练是来自杜克大学的沙舍夫斯基，三名助理教练分别是来自雪城大学的传奇教练博海姆、纽约尼克斯主帅德安东尼和波特兰开拓者主帅麦克米兰。

35岁的基德将成为这届美国国家队的领袖，基德2000年悉尼奥运会率领美国男篮以8战全胜的佳绩赢得金牌，基德的国家队征战履历是惊人的44胜0负。

这届美国队的平均年龄是26.08岁，2007年参加美洲区世锦赛的那支球队平均年龄是26岁，2006年世锦赛是24.5岁，2004年雅典奥运会则是23.6岁。除了基德外，有过奥运会比赛经验的球员还包括参加过2004年雅典奥运会的安东尼、布泽尔、詹姆斯和韦德。

美国男篮本周将开始集结，球队计划先在拉斯韦加斯进行一个迷你训练营，然后7月21

日重新集合开始备战奥运会，在奔赴中国之前美国队将与加拿大国家队打一场热身赛，然后在澳门（7月31日对土耳其、8月1日对土耳其）和上海（8月3日对俄罗斯、8月5日对澳大利亚）美国队分别还有两场热身赛计划。美国队计划于8月6日抵达北京，他们奥运会揭幕战的对手就是东道主中国，比赛将于北京时间8月10日22时15分进行。

李岩

### 有实力，更有性格

看了“梦八”队的名单，相信每一个NBA球迷都不能到北京去看他们的比赛。这届梦之队的特点是：有实力，更有性格。

实力就不用说了，说说性格。如果邓肯、加内特这样的球员来，实力肯定是有，但是趣味就大打折扣。可是，我们看现在的阵容，那绝对令人振奋。

按照预测，主力阵容是基德、科比、詹姆斯、安东尼和霍华德，5个有性格的球员。基德的传球花样百出，科比的霸气和强行突破令人期待，而詹姆斯内外通吃，安东尼属于很无私的球员并且也是内外通吃，霍华德不仅是暴扣高手，更是搞笑大师。现在我们就可以期待，基德与詹姆斯以及霍华德的空中接力，安东尼与詹姆斯的空中接力扣篮，科比、詹姆斯的精彩突破以及霍华德的强吃内线。

可以想见的是，这样的阵容会给北京奥运会带来好莱坞大片一样的效果——超级暴力和超级搞笑，准备好欣赏吧。有了这样的阵容，美国队比赛的黄牛票又要增值了。

林峰

### 伤势恢复良好确定参加奥运

### 姚明确认今日回国

本报讯 尽管此前有很多关于姚明回国日期的传言，但是昨天篮管中心确定，姚明将于今日回国，并且在26日举行发布会。

据篮管中心副主任胡加时透露，在男篮备战奥运热身赛期间，中国篮协就已经在姚明何时回国这一问题上专门派人前往休斯敦与火箭进行协调。男篮领队白喜林说，姚明回国后，来自北京体育大学、北京体育医院以及男篮队医等组成的医疗小组，会随时监督姚明的脚踝情况，并且定期为姚明进行会诊，确保姚明以痊愈的状态投入训练，同时保护其脚踝不受到第二次伤害。

根据中国男篮的热身赛程来看，如果回国后的姚明可以参加7月17日开始的斯坦科维

奇杯比赛的话，那么，在奥运前他将有7场热身赛，通过对抗去找回全部的感觉。但如果姚明不打斯坦科维奇，那留给姚明的就只有“钻石杯”的两场比赛。另外，8月1日中国男篮还有一场热身赛，虽然对手未定，不过也将会是参加奥运会的球队，这几场比赛将会是姚明与男篮合练的最好机会。

### 中国男篮将在本周裁员

昨晚，中国男篮在深圳以110:92战胜立陶宛取得奥运热身八连胜。赛后，主教练尤纳斯透露，本周四将确定参加奥运会的12人大名单。

中国男篮目前的球员名单中，姚明、王治郅、易建联、杜锋、李楠、朱芳雨、王仕鹏、刘炜、孙悦已经稳居一席。他们在两年前的男篮世锦赛上就通过了尤纳斯的检验，这意味着中国男篮裁员只能在其他球员中舍弃。

按照留在国家队概率大小排序，陈江华、王磊、张凯、刘晓宇、李晓旭、丁锦辉、张庆鹏、周鹏依次排名。按照尤纳斯的标准，最终留下的这三个人，将是中国男篮的第10-12人，是在比赛中几乎得不到上场时间的球员。然而，尤纳斯依然十分谨慎，他的选人标准是：要专才不要全才。尤纳斯需要的是能改变比赛节奏，或者能在某一特定时刻给中国男篮作出贡献的球员。

木木



广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周五

**国安®**

# VIESMANN

## 德国·菲斯曼

### 欧洲风范 别墅至尊

原装进口德国“菲斯曼”，专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉，为您创造一个五星级的温馨之家！

总代理：河南省国安热力设备有限公司 地址：郑州市航海东路20号

免费售后电话：400-619-0456 网址：www.haguolu.cn

NEW  
新款上市